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２０２１年文京区民アンケートにご協力をいただき、ありがとうございます。 

６０５件での集計状況をお知らせします。（一部抜粋） 

なお、紙面の都合により「自由意見」の掲載は、省略させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 くらし・営業・雇用について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コロナウィルス感染への対応策について  
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２０代

7.1%

３０代

10.6%

４０代

11.2%
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６０代

15.7%

７０代

23.1%

８０代

10.1%

９０以上

1.0%
年齢

１ 正規職員

30%

２ 非正規

職員

14%
３ 自営業

9%

４ 専業主婦

12%

５ 学生

3%

６ 年金者

23%

７ 無職

（失業･その他）

9%

職 業

１．よくなった

1%

２．変わ

らない

45%
３．苦し

くなった

52%

４．その他

2%

くらしの状況
0% 10% 20% 30% 40%

１．事業継続補助金の再支給

２．融資事業の充実

３．プレミアム付き商品券事業

４．その他

35%

24%

23%

8%

商店・中小企業など地域経済支援の

ために

0% 20% 40% 60% 80%

１．医療・保健所体制の拡充

３．補償と一体の休業要請

５．ＧｏＴｏ事業の休止・中止

７．その他

68%

63%

48%

33%

58%

59%

8%

感染拡大抑止の対応策について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．区民はいつでも受けられる

２．濃厚接触者だけでなく、接触があった人まで行う

３．高齢者・障害者・こども施設の利用者、職員定期検査

４．今のままでよい

73%

22%

38%

7%

ＰＣＲ検査の拡充について



  2021年 2月 25日までの集計 

2 

 

 子育て・教育について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．認可保育園増設

２．保育の質の確保

３．保育園・育成室の保育料軽減

４．育成室の民営化中止

５．保育士の処遇改善

６．子育て訪問支援等の充実

７．障害児や医療的ケア児の施策の充実

８．子育て施設（中高生の居場所））の増設

９．子どもの貧困対策

10. 18歳までの医療費無料化

11.虐待防止の取り組み

12.その他

40%

35%

25%

15%

57%

15%

28%

28%

50%

30%

41%

4%

子育て支援の事業に望むこと

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．早期に全学年で実施してほしい

２．中学・高校でも実施してほしい

３．30人以下にしてほしい

４．実施する必要はない

５．わからない

49%

28%

25%

8%

18%

少人数学級の実施について

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１．学校給食の無償化

２．就学援助の充実

３．特別支援学級の充実

４．修学旅行費などの負担軽減

５．高校・大学・専門学校進学への経済的負担軽減

６．体罰やいじめ対策の強化

７．オンライン教育の充実

８．中学校選択制の検証・見直し

９．学校図書館への正規司書配置

10.区立幼稚園の3歳児保育

11.その他

42%

32%

30%

20%

46%

46%

31%

13%

18%

17%

4%

学校・教育の分野について望むこと
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医療・介護等の福祉施策について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 防災・震災対策について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.国保料や後期高齢者保険料の引き下げ

2.介護保険料、利用料の引き下げ

3.特養ホーム、グループホーム等の増設

4.シルバーピアの増設など低廉な公的住宅の確保

５．75歳以上の医療費無料化

６．障害者の入所施設、就労支援施設の増設

７．補聴器購入補助の拡充

８．その他

52%

45%

38%

27%

28%

27%

17%

4%

福祉施策について

力を入れてほしいことは何ですか

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１．避難所の増設

２．備蓄物資の充実

３．防災グッズの配布

４．在宅避難への支援

５．住宅耐震助成の拡充

６．マンション住民への災害対策補助拡充

７．感震ブレーカー（通電火災防止器具）設置費助成…

８．がけ地整備助の拡充

９．障害者・高齢者など災害時要配慮者への支援

10．浸水対策（高所避難など）

38%

43%

35%

38%

21%

25%

17%

15%

43%

19%

災害対策で実施してほしいことは何ですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．避難所の増設

２．災害弱者を受け入れる体制

３．トイレの数量確保

４．温かい食事の提供

５．女性・子ども等への安全・安心対策

６．スマホなどの充電環境確保

７．プライバシーに配慮した空間の確保

８．感染予防対策

９．メンタルケアの充実

10．その他

36%

47%

57%

34%

51%

37%

56%

57%

29%

2%

避難所について改善・充実してほしいこと
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 国政・都政・区政について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60%

１．今すぐ任命すべき

２．その必要はない

３．わからない

57%

11%

25%

日本学術会議委員任命拒否に

ついて
0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．下げるべき

2．廃止すべき

3．10％でいい

4．その他

40%

19%

30%

9%

消費税について

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．すすめるべき

２．反対

３．知らなかった

４．わからない

12%

46%

27%

13%

都立病院の独法化について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．費用は妥当だ

２．できるだけ経費を削減する

３．内訳を区民に示すべきだ

４．わからない

2%

56%

65%

4%

シビックセンターの改修について


